EI‘I_I
L

E # % & & == =% =R

TR 25 & E (@ )
TEEHS 26-A18S
= £ % HEKREE SR
Bow & AL (2 2 &)
= HE R 5 HEEE
% & B S BB EE m B8 3. 6m
® 7 0 K = ®E
SN ER R FHRET B M

KARFEIL ZEEGRTHY, HETHLREEOTEMELFEHTD72DOLOT, ALK LOWMREZLELSEDLLOTITRN,



I ERBRERXE
& H & % i =
2 H
E
¥ T E X I FEERNRETDEEY

M &= I = it #F TE ERNRKRDELY

A ES U HRAER AERLIVEABRERRERODLEEY

w o owm # B L 5= B M x O & & Y

o | W | W W | mh | W U | | b | o | oh | mE | b

) f& £ 5 B # x= O & & Y
2 th AMEBERVUHBEERARRODEEY
1 & I ¥ 82 R R KX D EBY
T E M I = #EARAREKDES Y
B2 I =%

% M
8 B B




T == % = T B %
26-A18S RL2BEEE (fik) ARESECEE IBFZE MR m LR (275 & PT) SKEE IR TF
it (I FUEBF AR BR PR T R HiN
FEEEH A 26 £ 2 A 6 H
TFEX HETE
B fifaE FH HiL X AR B R FHEET B AT (IR EEET 15\ KRBT H B & ET)
Afh & HEI& 35%% A X 40%LL T
B ORE & F
RAED 7 ik EEAIRIER
FHIRAE 4 S bR B EE 5, 000, 000H
B R R B A R SR 2L
BIGE BB IE SR 72l

PTG W] T B S 7 B A




i

B
=

X4

S

=

{E
i
® i
&y
X
=
X
EN
& & <
s %, 2 e
Al Al
g | # | | #
® N N
# | | H | | H
%
# 2
H K H K
KH & @ e




ATLHEENRE
% - BB o2& |H 7 Bl o | fi 3
REEIR L=19.0m
AR T
1.000f =&
+T
JEEI T V=599m3
1.000] = F1E BHimE
+T
AT, V=225m3
1.000] =& FoE BHimE
+T
TP T A=67m2
1.000] 50 35 BHimE
Rk T 1T
B R T. H=2.4~9.6m [=14.0m 104.4m2
1.000] = FAE BHiNE
L R R R - 4
B HHER T, H=2.4~9.6m 1.=14.0m
_ 1.000] 30 55 BHANE
L
WAy~ A=67.3m2
] 1.000] =& Hom FHAME
G AT
Gr-C-4E 17m
_ 1.000] 30 BTE BHiNE
B LSRGt
_ 1.ooof =&
Hm ek
1.000] 5C _
TRAHE T Y e S ik AR




B LERNRE

% - BB ¥ = |H fr Bl o | fi 3
Toa G B et
1.000 Y
WL T
1.000 =W
EEpeREgEr
1.000 =W
R Aot
1.000 7
T JEmhET
1.000 7
—IRE R
1.000 M
R PR AT
1.000 M
T Mgt
1.000 Y
T8 B 0 25 A G 28
1.000 = 8%
ENIE T

1.000

+

TR PRI 72 Dy E TR L




o1 5 HaE
& L #EHI LT V=599m3
V2 N R B & O[W | B & 1 C2

G EER) \

A7y 110.80(7F0.60)m3 180° (i HIFEHAEYE) & i@ /L— X IRHE

D LHFEIA VA FEME L BYE + RIEVEZESL - PRIEAESE T E iR

L B EZE ELZeW ~N'yZiy 110.80(3F0.60)m3(#HE27K) 599.000 m3 1R mFE
HOE LT

DFfE W1<1m DFE/PEn At R (1R FEHEME) [HEvE]

131.000]  m3 F2E {/UME

i |

W

TR PRI 72 D PE S TR BLAR




% % L BT V=225m3
A NI R 4 o o= (B AL B & FA 1
TR L (Y 1)

NyEr 10.80(70.60)m3 90° (RHIFEYE) & @ L —XRRED L
WOREA V=2 ¥k £ HYE + PRI VESESN - R (EE TR B ML 2
AREIEA R ELZ20 ANy 110.80(3F-0.60)m3(HE27K) 225.000] m3 H3E R

S UkIE O
TOUR—IF EEI5tHE B (K 0. 3m (B 5E4R) % @ 7 b
15t 1A/ FE HE[RIR BN A5t (5 1 Y L UE )

225.000]  m3 Y AN

BTN 7iER (R 1)
KT RT9710t & b _EERLS O EE (4.8) 6km
10t//~'y77110.80(3F0.60)m3 10t/ i

260.000]  m3 Ho5 liF

Ny ZRURRIA (R 1)
ANy2iEy [L10.80(F£0.60)m3 907 (HRHIEEHE) & @ L —WRHED -
WOFEA =R/ FhtE T HYE - PRI VRSN R (R OB L 2
AFEEAE EL7Z20 A28y 110.80(3F-0.60)m3(HE27K) 260.000] m3 HeE A

|

R |
af
5
|

TR PRI 72 D PE S TR BLAR



w3 5 HME

% % L TIFT T A=67m2

% - BOK o2& |H 7 Bl o | 5 2
% iR m IR
BB £ ~Nydy 110.80(3F0.60)m3 [LH(B) EEER B Hen A5l
(5 20K B YEAE)

67.000]  m2 B15 MR
TR 12 T 2 T LA w3 & e




S RkE LT

BT H=2.4~9.6m [=14.0m 104.4m2

% - BOK W = i
BERIB A T
104.400] m2 He5 (NiFk
fsEA AR E T
713.000 m Fo5 (liF
HEAB R E T
89.000 m 105 Rz
B U [ 6D
TOR—H EE@E15tHK B K 0. 3m (8- 5L48) & & 7 vk
15t 1A /R HE BRI Bl A5t (5 1 Y L UEA)
443.000]  m3 Fas (Ml

TR PP 12 By 1 ST B

i |

W




% BH
B S S S BRY Y B Sl % BE AR T H=2.4~9.6m [=14.0m
A NI R 4 o o= (B AL B & FA 1
BE IR FAR
BSLAR, Aoy M, o
104.400 m2
AR AR FAR
H600H
8.000] #
HARF FAR
AL
869.000] Kg
HAEFER (my 7o) A
D13 :L-75X40 X 5,L.=350
92.000]  #i
HAEFER (my 7o) A
D16 :L-75 %40 X 5,L.=450
82.000] i
TV h—8 (By7Fy ) A
D13 :L-130%X 130 X 9,L.=450
92.000] i
TV h—8F (By7Fy M) A
D16 :L-130%X 130 X 9,L.=450
82.000]
Al A 3 R




Rk % 1 =

P I (e 1)
N2y 110.80(°70.60)m3 180" (FEHIFEIAFEHE) & 5@ /L—XIRFED LHPFEIA N—A
JREME - BV A+ RIEVEZES. R EEE OO EEL BRI ERF LUV Nysky
1110.80(3F0.60)m3(#HE27%)

100 m3249
1 &
4 o B BooE [ | Bl & B T
NyEY 110.80CF-0.60)m3(HE27%)
ARF ] #1385 RliE

1.0m33%4v

FPHIEHT B Y PESEIR BURR %1 5 UhE



Rk % 2 =

B R L
DFE W1<1m DR/ SN AR TGS 1 R IEHENE) [ UE]
100 m3%4Y
W i
VAR N R ¥ BB Bl & %A 1
EEIEER
A
NyEY 110.45(F0.35)m3 HE1K)
R F14s AAiiER
L i)
100.000 m3 H15%5 (AiizR
1.0m3%4Y

FPHIEHT B Y PESEIR BURR %2 5 UhE




Rk % 3 =

T - (e 1)
NyZRg 110.80(°720.60)m3 90" (FRHIFEYE) & @ L —XRIEDO LWFEIA V—R" /K5
P O - RRIEIEZESS RIR R O EEL T AR BV ~y2ay (L
0.80(3F0.60)m3{#HE27%)

100 m3249
1 &
4 o B BooE [ | Bl & B T
NyEY 110.80CF-0.60)m3(HE27%)
ARF ] #1385 RliE

1.0m33%4v

FPHIEHT B Y PESEIR BURR %03 5 UhE



R % 4 =

T8 U [ 5>
TAR—Y E@15t8 B R 0. 3m (B{A-ZLR) I @ 7 N1 15t (EAR) AR HE R
P A B Yk B HEAE)
100 m32%4Y
W i
VAR N R B o BE|H O BHOm & %A 1
TR = il 15t EELR)
B[ $165 [UfiE
WiEIEEE
A
1.0m3%4Y

FPHIEHT B Y PESEIR BURR %4 5 RUEE



s % 5 &
7T Ty 7w (1)

Ho7 o710t 1w EER LIS OERE (4.8) 6km 10t/ 750 (L
0.80(°F£0.60)m3 10t/ @

100 m32%4Y
W i
VAR N R B o BE|H O BHOm & %A 1
7Ny HE 10tFE
B[ 175 RUfiE

1.0m33%4v

FPHIEHT B Y PESEIR BURR %5 5 UlE



Rk % 6 =

Ny 7R iEA (e 1)
Ny7iEy 110.80(30.60)m3 90° (REIFEAE) 35 @ /L — R IED LAVFEIA VR /Hh
M BV L RIEMEES RIREE T L EmsE ELF L LW ~ydy 1l
0.80(3F0.60)m3{#HE27%)

100 m3249
1 &
4 o B BooE [ | Bl & B T
NyEY 110.80CF-0.60)m3(HE27%)
ARF ] #1385 RliE

1.0m33%4v

FPHIEHT B Y PESEIR BURR %6 5 fUhE



& % 7 =

PR R A S AGREED)
HE A vk 1110.80CF0.60)m3 [LiH(B) M@ VERE B Hel At (552 v FLvEA)

100 m224Y)
1 &
4 o B BooE [ | Bl & B T

AR At EE

A
WEIEER

A
NyJEY 110.80CF-0.60)m3(HE27%)

ARF ] #1385 RfiE

1.0m22%49

FPHIEHT B Y PESEIR BURR L= NS




R % 8 =

EETREL
100 m2¥%4Y
W i
b W - B BB E L] ¥ | & % Hi
IEEE i
A
1.0m2%4Y

FPHIEHT B Y PESEIR BURR %8 5 UlE



& % 9 =

TRPEEL
100 mY
W i
b W - B BB E L] ¥ | & % Hi
TR AR R
A
IEEe i
A
1.0m%4Y

FPHIEHT B Y PESEIR BURR %09 5 RUhE




i % 10 %5

BEARA 5 L
100 m34Y
W i
¥ BB H & %A 1
EEEER
A
1.0m¥%4Y

FPHIEHT B Y PESEIR BURR

ERNES




ik % 11 5

Ay —b L (A7)
A —P T HE S AEAR Y —P T HE N /500m 2.7 i

1 m2¥%4y
1 &
4 o B B BB B Al & T
HEAE TN JIET)
HEAE Y~ T EBHE M f e 5,
1.000 m2

1.0m22%49

FPHIEHT B Y PESEIR BURR w11 5 Rk



Rk % 12 5

TPt A R E GRS )
FHE+HL— L TRV /R AmL — L

100 m34y
W i
VAR N R B o BE|H O BHOm & %A 1
TR EAHEE
A
EEEER
A
NV — VR ILER 34-1F5FEME
+ 1 #EA Gr-C-4E ik
100.000 m
I =Fr—VZFEFT A 4007600ke
RER 185 [Nk

1.0m4Y

FPHIEHT B Y PESEIR BURR w12 5 Rk



Rk % 13 5

NyJEY 110.80CF-0.60)m3(HE27K)

1 FFRA4Y

W 1E
4 FF o B ¥ BB (7 B il & 1if
Frik R
A
L I AR 3-1REHE
1,2%
18.000 L
IRy

BH#E-2)1110.80(3%0.60)m3

Heg ]

1.0MF[ %Y

FPHIEHT B Y PESEIR BURR Bo13 5 Rk




i 5 14 &

NyEY 110.45CF0.35)m3 (FELIK)

1 FFRA4Y

W 1E
4 FF o B ¥ BB (7 B il & 1if
Frik R
A
L I AR 3-1REHE
1,2%
11.000 L
IRy

BH#E-1)1110.45(3£0.35)m3

Heg ]

1.0MF[ %Y

FPHIEHT B Y PESEIR BURR B4 5 Rk




i % 15 &

SN ]
100 m34Y
fh i
4 - B o B W A O & i

HimiEER

A
5275 60" 80kg

H #1955 fRffiz

1.0m33%4v

FPHIEHT B Y PESEIR BURR B15 5 Rk




R % 16 5

TIUR— Tl 1500 PELIK)

1 FFRA4Y

Mk
4 o MK B B AL B & 14
R SIS
A
S FUED 3-1RREHEA
1,2%
18.000 L
TR —H

7N (HE-1)E @ 15t

Heg ]

1.0MF[ %Y

FPHIEHT B Y PESEIR BURR Bo16 5 R




ik % 17 5

7Ny 3 10thE

1 FFRA4Y

I &
O I R B BB AL B & fii
—EER T
A
*IH A 3-1pREHE
1,2%
12.000 L
BT NI
27Ny 10tFERR
FRR R
HAYAREH(F )
10t @ ZAviEe
FRR R

1.0MF[ %Y

FPHIEHT B Y PESEIR BURR VI N E S



R % 18 5

H—F U— % FET] A% 400 600kg

1 FFRA4Y

I &
A R ) B BB | H & fii
—EER T
A
*IH A 3-1pREHE
1,2%
6.500 L
AEFT AN
FTHEITIAE £/ 400~600kg
FRR R

1.0MF[ %Y

FPHIEHT B Y PESEIR BURR

%18 B sk




ik % 19 5

22360 80kg
1 BH¥Y
i i
VAR N T B o BE|H O BHOm & %A 1
SR
A
*A ) AR 3-1kHE
V¥ 27—
4.500 L
AN (57) TSR R
B §:60"80kg
H
1.0H %Y

FPHIEHT B Y PESEIR BURR B19 5 Rk




